

以丁俊晖为原型的52集动画片正在热播,小晖经纪人向快报讲述幕后故事

# 变变变!小晖变成动画片主角

日前,一部叫《龙斗台球》的动画片在全国多家电视台的少儿频道播出,反响热烈。鲜为人知的是,这部52集的动画片是以台球神童丁俊晖为原型打造而成的,甚至动画片中的造型,小晖都曾参与其中选择。昨晚,记者致电丁俊晖的经纪人张萌,他向记者讲述了这部动画片台前幕后的一些故事。

—— 快报记者 吕远

## 四年制作 52集动画片出炉

2007年的某一天,香港一家公司找到了众辉体育(丁俊晖经纪公司),找到了丁俊晖,香港方面认为,小晖的成长经历很有故事性,他们希望以小晖为原型,制作一部动画片。

这样的创意,得到了小晖团队的积极响应,“这是一次全新的尝试,国内还没有哪个运动员做过类似的事情,本身小晖非常喜欢动画片,他平常自己也看,另外这也不是完全的纪实,里面增加了很多有趣好玩的东西,包括一些玩具,对学龄前的儿童有很大的吸引力,也有一些教育意义。”张萌说。

就这样,动画片的制作团队开始了长达四年的辛苦工作,最近才面向电视观众,和动画片里的主角小晖一样,坚持不懈,真人当然也是如此。

## 人物造型 小晖指定红发小伙

据悉,这部动画片的剧本参考了小晖的书《一杆到顶》以及一些网上对小晖的采访报道,剧本出炉后,动画片制作方也在第一时间让小晖的经纪团队看,听取他们的意见。

颇有意思的是,剧中人物小晖的动画形象——红发小伙,还是丁俊晖亲自参与敲定的,“最初这个人物形象拿给小晖看时,他不是很满意,觉得可能太温和了一点,最后定稿,改成了红发帅小伙,这基本上是小晖的意思,他感到满意,因为这样的效果更加动感一点,符合人物的特点。”张萌告诉记者。

事实上,丁俊晖还在去年参与了真人实拍,“基本上每集最后,都有小晖教小朋友打斯诺克的画面,这都是真实拍摄的,这样做,也是希

望有越来越多怀揣梦想的孩子能喜欢上这项绅士运动。”

如今,动画片出来了,因为忙于比赛,丁俊晖只看了部分样片,还没有全部看完,他说,等他有时间,一定要把这部动画片看完。

## 故事梗概

刚刚九岁的红发小伙丁俊晖从小受爸爸的影响深深喜爱着台球,更梦想着有一天用台球为国争光。终于,适合小朋友参赛的龙斗台球全国大赛开始了!在练习的过程中小晖遇到了自己一生的对手和挚友——全国排名第一的天才台球手小范。从不服输的小晖不断向小范发起挑战,使小晖从技术和思想上都得到了飞速进步。在小晖和小范等人的共同努力下,他们击败了强盗兵团和破坏力巨大的台球手——阿杜,最后的决战发生在小范和小晖之间……

## 象甲联赛第六轮 江苏主场平湖南

昨天,2011象甲联赛进行了第六轮的争夺。在主场昆山周市镇作战的江苏句容茅山象棋队的四名棋手全部战平湖南队的对手。按照规则,主场奔和的江苏队获得1分,客场战平的“升班马”湖南队拿到2分。6月1日,江苏队将在下轮联赛中客场挑战浙江队。

第一台,江苏队的李群对阵湖南队的谢业视,这盘比赛也是最后结束的。进入中局,双方都各有五个强子,处于胶着状态,此时执红的李群用时已经非常紧张。经过兑子,形成“车双马”对“车马炮”的局面,两人都没有太大的获胜希望,最终握手言和。

第二台由王斌对阵孟辰。残局阶段,王斌的车马双兵对孟辰的车马卒,红方的优势无法扩大,黑棋防守严密,双方就此奔和。第三台和第四台,程鸣和徐超分别与程进超以及张晓平战平。最终,两队战成平手。目前,江苏句容茅山象棋队与黑龙江队以及浙江队一样同积9分暂列积分榜第8位。

在昨天比赛结束之后,江苏棋院副院长、江苏象棋队主教练徐天红还和当地的棋迷朋友进行了1对15的车轮战,最终获得了10胜4和1负的成绩。

快报记者 唐浩杰

## 延伸阅读 一个月假期,小晖要游香港

世锦赛结束后,丁俊晖迎来了一个多月的假期,他也给自己安排了两周左右的出行旅游计划。去年小晖选择了去马尔代夫度假,今年他决定去国内南方的几个城市好好玩

一玩。“目前小晖的初步计划是去香港、海南、厦门等地走一走玩一玩,夏天嘛,肯定是希望去海边看看。”张萌告诉记者。

当然,和往年一样,6月

份,丁俊晖仍将到交通大学继续学习深造,课程还是管理学和经济学之类的。而7月份,亚洲地区一些零星的赛事也将陆续展开,小晖将有选择性地参加一些比赛,以赛代练。



看,丁俊晖旁边的卡通形象像不像他



# 亿元派送机会多多 大乐透二等奖也疯狂

眼下的体彩超级大乐透“亿元派送”活动刚刚拉开序幕,而动辄千万的大奖已接二连三登场。无需置疑的是在大乐透开奖公告上,一等奖占据了极度出彩的舞台,但奖金不菲的二等奖往往被人忽略。

## 二等奖最高可达500万

据悉,超级大乐透现行游戏规则对二等奖奖金的分配为“奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的20%,单注奖金按注均分,

单注最高限额封顶500万元。”那二等奖能不能达到500万呢?实际上大乐透二等奖有数次出彩的机会,如在08年第08004期,全国中出了2注二等奖,均未追加,单注奖金为451万元,这已经无限接近单注500万的理论值。但按照二等奖奖金分配理念,无论大乐透是否为亿元奖池,二等奖的分配制度不变,所以二等奖的总奖金若想增大,在没有派送利好的情况下唯一途径来源于自身的销量,单注的奖金成色取决于中奖的注数。

## 我省二等奖已多次出彩

我省的大乐透往往给人的印象是“全国销量大省”、“单注纪录创造者”、“彩神之乡”,中奖多多的二等奖总是占据大家的眼球,而二等奖很少有人提及。实际上我省大乐透二等奖中出非常普遍,像几十万的奖项几乎每期都有,百万元的也不在少数。仅在09年我省就中过三次百万级的二等奖,如在09012期,淮安中出1注追加二等奖,奖金达到241万;09079期,无锡一彩民

揽下2注二等奖,奖金为107万;09097期,徐州一彩民用了一张仅有9元的复式追加票,即“前区5码加后区3码”中出1注二等奖,总奖金达到152万。而在前不久,苏州05039站点业主刘先生声称,他的站点中出了11054期大乐透5注追加二等奖,总奖金达到110多万。

## 复式追加成中奖利器

如前文所述,二等奖的总奖金多少来源于销量,如果注数偏少,二等奖单注奖金无疑就是百万级,但目前

的状况是每期二等奖中出很多,单注奖金只有十几万甚至几千元,这样的局面有什么好方法呢?有一点必须肯定,由于派送造势,每期几乎都过亿的销量保证了二等奖充足的奖金来源,如果想进一步提高中奖质量,投注方式显得尤为重要。可以看出超值二等奖的中出都伴随着“复式”、“追加”、“倍投”等手法。在目前人气极旺的情况下,这些手法如果运用得当,即便中不到一等奖,但网中1注二等奖也会有不小的收获。

通讯员 郑俊春 快报记者 闫弋

## 彩市万花筒

# 顶呱刮新票“金算盘”上市啦

苏州彩民如愿斩获百万大奖,“闪耀宝石9”的炫目光芒仍在绽放,新票“金算盘”也于近日登陆我省。该票单张面值5元,共有8次中奖机会,最高奖金10万元。

据悉,“金算盘”是顶呱刮推出的第一款算盘主题的票种。“逢二进一,逢六进三,二一添作五……”这些耳熟能详的珠算口诀,不禁令人回想起快乐的少年时光。喜欢怀旧的朋友,不妨去体彩站点买上几张“金算盘”体验一把,赢取10万大奖。

在票面设计上,“金算盘”以金色和紫色为主,十分富丽堂皇。上半区是游戏名称,规则和奖金介绍,背景上一把金算盘若隐若现。下半区是刮奖区,黄澄澄的五星图案覆盖的是“中奖号码”,金色的钱图案覆盖的是“你的号码”。游戏方法十分简单,是大家熟悉的“号码匹配”+“标志匹配”。具体来讲就是:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任



意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“算盘”标志,即中得该标志下方所示的金额,兼中兼得。

不管是百万身价的“闪耀宝石9”,还是十万最高奖的“金算盘”,都在坐等有缘人,赶快去各体彩站点体验吧。

通讯员 小陆 快报记者 闫弋

## 彩市公告牌

### 激情派送+清凉电风扇

# 体彩大乐透引爆站点

体彩大乐透亿元派送活动日前已热力开场,连续25期,每期400万元的加奖已然再度掀起一场彩市狂欢。而对于我省彩民来说,在享受加奖的同时还可独享“玩大乐透送电风扇”的实惠,如此双重豪礼怎能不让人跃跃欲试。亿元派送开启彩市“狂欢节”

对于购买彩票的玩家来说,派送或者是加奖一类的词肯定是最能鼓舞人的,因为这就意味着同样的投注能收获更为超值的奖金。此次大乐透亿元派送活动将持续25期,每期加奖400万元,届时将是“3元可中2400万”,同时又由于奖池的高位运行,一次能中几个亿大奖的梦想也将不再遥远。

派送一启动,老彩民自然是加大投注力度,同时也有很多新玩家被吸引进来,这也使得每天

一到傍晚,省内的体彩站点便人头攒动,购买大乐透的人接踵而至,派送启动后我省频频逼近或超越2000万元的单期销量是最好的验证。

## 清凉电风扇已送出15000多台

激情的派送让人跃跃欲试,再加上正在火热进行中的“玩超级大乐透 送格力电风扇”活动的助威,现下中国彩市最享实惠的绝对非咱们江苏彩民莫属。

由于这个活动参与特别简单,吸引了很多前来挑战尾号“88”的复式票,不少站点频频被幸运之神光顾,比如无锡宜兴的02903站点,就以送出多达18台电风扇高居榜首。据统计,该活动开展以来,截至11056期,全省已有7000余家站点送出了超过15000台电风扇。在这里也要提

醒大家,“玩大乐透送电风扇”活动将持续到5月28日,想要参与活动、赢取清凉一夏的朋友可要把握住时机了。

## 全力以赴期待更多收获

从前两次大乐透派送中我省彩民的收获来看,第一次派送中,我省无锡彩民2元力擒2056万元巨奖,创造了至今未被超越的中国彩市单注最高奖纪录;而在第二次派送中,我省彩民共斩获了6注超值大奖,投注超过500万元,其中盐城的一位幸运儿以1168万元的头奖金额成为那次派送中我省单人最高奖得主。此次亿元派送的大幕才刚刚揭开,相信在之后的开奖中我省彩民仍将继续发力,全力以赴向超值巨奖发起冲击,期待再有好消息传来。

通讯员 苏体 快报记者 闫弋